



本报讯 1月22日,由韩延执导,彭昱畅、李庚希领衔主演的电影《我们一起摇太阳》发布“没头脑和不高兴”版预告及同名海报。当傻乐脱线的吕途(彭昱畅饰)遇上臭脸易怒的凌敏(李庚希饰),令人啼笑皆非的“事故”接连上演。作为韩延导演“生命三部曲”终章,影片讲述了“没头脑”吕途和“不高兴”凌敏,两个身患重症却性格迥异的年轻人,因为“生命接力”的约定,阴差阳错地踏上了一段充满爱与力量的治愈之旅,将于2月10日大年初一全国上映。

在电影《我们一起摇太阳》此次释出的预告中,吕途、凌敏两位

网友迎来了线下见面“大翻车”!当凌敏严肃认真地与网友吕途说起正事时,他却心不在焉开着小差。只见吕途一会儿抓虫子,一会儿猛打古拳法,甚至还上演了笑料百出、“她逃他追”的死缠烂打戏码,惹得凌敏咬牙切齿却对面前这位“精神病患者”束手无策,只好无可奈何地接受上天对自己“鲁莽行为”的惩罚。随预告一同曝光的海报中,骑着单车的吕途与身着伴娘服的凌敏隔着橱窗“深情”对望,更是将“没头脑”与“不高兴”二人相遇时的针锋相对极致展现,让人期待他们在片中会呈现出怎样的化学反应。



《我们一起摇太阳》发布新预告

彭昱畅李庚希「欢喜冤家命定相遇」

韩延执导电影

翻拍自中国经典漫画《滚蛋吧！肿瘤君》 泰国电影《世界欠我一个你》定档1月26日

本报讯 近日,由泰国知名导演桑凯·维杜郎执导的爱情电影《世界欠我一个你》定档1月26日。这部电影翻拍自中国经典漫画《滚蛋吧！肿瘤君》,来源于抗癌漫画家熊顿的真实经历。

从电影《世界欠我一个你》发布的定档预告中可以看出,女主角帕尔在25岁生日这天经历了被同事顶替培训名额、男友出轨的至暗时刻,在医院对自己的主治医生卡文一见钟情。在家人及朋友的陪伴下,帕尔开始了与病魔的抗争,并逐渐找到属于自己的爱情。

电影并非完全展现原作故事,而

是结合泰国年轻人的爱情观和人生观,对故事进行了本土化的改编。把一个勇敢女孩的抗癌经历升级为一个双向救赎的故事,泪点满满。

电影故事除了借鉴《滚蛋吧！肿瘤君》的剧情外,也更加侧重对于男女主的情感刻画。一个是身患绝症但乐观开朗的女主角,一个是身为医生却存在情感创伤的男主角,二人在治愈彼此的过程中也逐渐实现着自愈与接纳,在此过程中逐渐明了彼此的心意,实现心灵层面的双向奔赴。电影中对“爱情和人生”的思考,值得每一位正为爱情和面包苦恼的年轻人亲身感受。



(杜思梦)

《哥斯拉大战金刚2》 中国内地定档3月29日

本报讯 近日,电影《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》宣布中国内地定档3月29日。

定档海报中,哥斯拉和金刚并肩而立,双双霸气怒吼准备战斗。哥斯拉浑身粉色背鳍剑拔弩张,如冰刺般随时准备进攻。金刚则佩戴能量爆

棚的机械手套,大臂一挥力量感爆棚。值得注意的是,金刚胸前的爪痕由前作三道变成了五道,新增痕迹到底是谁的“杰作”?哥斯拉金刚背后的扁柱呈现“X”字样呼应片名携手大战,预示着哥斯拉、金刚和反派“刀疤王”的一场恶战即将开打。(杜思梦)



《功夫熊猫4》 中国内地定档3月22日

本报讯 环球影业近日宣布《功夫熊猫4》3月22日登陆中国内地大银幕,最新海报全球首发。

《功夫熊猫4》是“功夫熊猫”系列电影的第四部,片中神龙大侠阿宝要进阶为和平谷精神领袖,而等待他的不止是寻找继任的难题,更有一个法力强大而又神秘莫测的超强对手“魅影妖后”对阿宝手中的智慧之杖虎视眈眈。然而,狐狸

小真的出现似乎让阿宝对这一切有了新的思考。他们又将踏一场新的冒险。

“功夫熊猫”系列首部电影于2008年推出,成为美国梦工场当年票房最高的原创动画电影。系列前三部电影全球总票房高达18亿美元。凭借中国元素和文化特色,该系列在中国内地的票房总数接近18亿元。

(杜思梦)

《乌蒙奇缘》发布金句海报

本报讯 由李润编剧,来喜监制,周德新执导,来喜、熊玉婷、尤宪超、吴晴、李嘉铭主演的电影《乌蒙奇缘》近日发布金句版海报,从电影主角的角度出发,以正能量的金句为大众重新解读影片传递的价值。

《乌蒙奇缘》讲述了矿业工作者孟远意外穿越到古代便被卷入官银被劫案,因而结识了押送官银的李晓雨兄妹,一起历经民间、江湖、庙堂的

种种考验、锤炼的故事。

海报简洁复古的设计和精炼的金句为影片加持了质感。来喜饰演的孟远聪颖过人、熊玉婷饰演的李晓雨坚韧不拔、吴晴饰演的赵颖对生活满怀希望、李嘉铭饰演的贺干赤胆忠心。在影片喜剧的定调下,展现了四个角色更严肃的一面。该片由云南吴清影视出品,1月31日全国上映。

(杜思梦)



《开心超人之时空营救》广州首映



本报讯 日前,“首映在广州”——电影《开心超人之时空营救》首映礼在广州举行,现场大小朋友一起观影,映后,导演黄伟明携一众主创与观众互动,影片更是获得了观众如潮的好评。《开心超人之时空营救》是国产科幻动漫经典IP《开心超人联盟》系列的全新大电影,也是黄伟明导演继《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》之后的又一力作。电影《开心超人之时空营救》以治愈的亲情、高燃的友情、爆笑的剧情传递着正能量的核心。

电影《开心超人之时空营救》讲述了开心超人联盟在灯泡老板新开的游

乐园执行任务时遭遇了神秘人袭击,伽罗的能量被夺走命悬一线,小心超人为救伙伴,追击神秘人争夺能量,却意外穿越时空坠入平行世界,自此小心超人怀着孤勇热血开启了一场救援伙伴的时空冒险之旅。值得一提的是,为庆祝电影《开心超人之时空营救》上映,多个国创IP强强联合,发布数位国产动漫经典角色“伙伴联欢会”IP联动定制海报,展现了国产动漫之间对彼此的支持,温暖且有力地勾起广大影迷的童年欢乐。

该片已于1月20日全国上映。

(花花)

赵丽颖辛芷蕾新片《乔妍的心事》杀青

本报讯 近日,由赵丽颖、辛芷蕾主演的电影《乔妍的心事》正式杀青,赵丽颖饰演乔妍,辛芷蕾饰演乔妍的姐姐。同时,导演揭秘赵德胤影片的英文片名为“The Unseen Sister”。

赵德胤日前接受媒体《综艺》采访,在谈到拍摄初衷及对市场反馈的预期时表示:“故事内容充满悬念,尽管以普通话作为表达载体,但并不是只针对中国观众,外国观众观看完全不会有问题。”

影片讲述了边陲小镇长大的乔妍

(赵丽颖饰)打拼多年终成知名演员,重重压力下一路小心翼翼,然而一条匿名的勒索消息,则让尘封往事成为她新的阴影。与此同时,多年前失联的姐姐(辛芷蕾饰)也突然现身,看似巧合的背后,又暗藏更大的危机。

导演赵德胤代表作《冰毒》《再见瓦城》《灼人秘密》曾分别入围欧洲三大电影节,他特别透露,这次执导的《乔妍的心事》是他迄今为止最商业化的作品。影片《乔妍的心事》将于2024年正式上映。

(花花)



《往后余生》新疆和田开机

本报讯 日前,一部展现房车文化的华语电影《往后余生》在新疆和田开机。

该片讲述三组怀揣不同心结的人开着房车自驾游,在旅途中找到各自心灵解脱的故事,该影片70%戏份在

新疆和田拍摄,片中同时展现当地令人震撼的自然风貌,和田民俗以及美食。

(花花)

陈建斌监制新片《X的故事》开机

本报讯 近日,由作家蔡骏编剧、导演的电影《X的故事》正式开机,陈建斌担任监制。

该片改编自蔡骏的小说《杀人狂的故事》,讲述了落魄网约车司机张夜

偶然发现自己所作小说中的男主X竟然在现实中存在,二人经历相似,羁绊颇深,开始了一场拯救和被拯救的故事。

(花花)

